



您现在的位置: 新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

2010中山大学石墨稀及其它低维结构前沿论坛成功举办

文章来源: 理工学院 作者: 光电材料与技术国家重点实验室 编辑: 蔡珊珊 发布时间: 2010-12-31 09:18

12月24日至25日, 我校光电材料与技术国家重点实验室在厦门成功举办了“2010中山大学石墨稀及其它低维结构前沿论坛”。

来自中国科学院沈阳金属研究所、南京大学、清华大学、吉林大学等多所高校和科研机构的众多材料学领域的知名专家应邀参加会议并做了报告。会议内容涉及石墨稀、碳、硅材料等多种热门功能材料的合成工艺、物性研究、应用研究及其相关器件研究。与会代表针对不同的研究方向进行了热烈的讨论, 对当今纳米材料界的前沿研究进行了综合归纳。

相关新闻:

我校沈培康教授论文入选《电化学通讯》杂志“最高被引论文奖”	2010-12-15
我校沈培康教授论文入选《电化学通讯》杂志“最高被引论文奖”	2010-12-06
我校佛山研究院参与完成的广东省LED照明产品标杆指数正式推出	2010-06-28
理工学院校友会召开理事会换届会议暨第二届理事会会议	2008-12-05
重聚十友堂 畅叙康园情	2008-11-18
理工学院开展研究生新生消防安全教育活动	2008-09-09

[【返回】](#) [【关闭窗口】](#)